大力开展计生保险普惠业务 支持中小微企业发展

国寿寿险创新保险保障服务

本报讯 近日,银保监会 向各保险机构下发《关于推 进普惠保险高质量发展的指 导意见(征求意见稿)》(下称 征求意见稿),首次明确写 惠保险的范畴,并引导保险 公司积极发展面向各类风险 群体的商业医疗保险。征求 意见稿倡导保险机构加大对 意见稿倡导保险机构加大性疾 病、罕见病等的保险保障,适 应人口政策调整带来的变 化,积极发展生育、儿童等保 险,满足家庭风险保障需求。

近年来,中国人寿寿险公司始终坚持"以人民为中心"的发展思想,围绕人民群众切身需求,多元化开展普惠保险项目和服务,用心用情守护人民美好生活。截至2022年11月底,中国人寿寿险公司普惠金融业务(不含政保业务)承保老年客户1.33亿人次,提供风险保障7.53万亿元;承保乡村人口2.93亿人次,提供风险保障27.54万亿元;承保残疾人1045万人次,提供风险保障4074亿元。

大力开展计生保险普惠业务

中国人寿寿险公司为符 合国家计划生育政策的家 庭、怀孕妇女、正常分娩的婴 幼儿等群体提供保险保障, 有力推动计生保险业务向着 政府放心、群众满意的方向 持续健康发展,并取得了良 好的社会效应。

联合促进,推动计生保险深入开展。中国人寿寿险公司举办多次计生保险工作促进会。各地以计生保险工作促进会的会议精神为指导,开展了联合推动、联合培训等丰富多彩的活动,有效推进计生保险工作深入开展。

强化项目合作,推进生育关怀公益事业。长期以来,中国人寿寿险公司积极参与生育关怀行动,捐赠资金用于支持"计划生育特殊家庭帮扶、关爱计生家庭"项目以及计生保险文化宣传活动等公益事业。

创新服务手段,进一步 提升计生保险服务水平。为 更好地服务广大计生家庭, 中国人寿寿险公司不断创新 服务手段,大力推广计生保 险服务卡,提升计生保险的 服务效率,并通过总结推广 先进经验、制作计生宣传材 料、完善计生投保单证等,进 一步提高计生保险的服务时 效。

关爱女性生殖健康

中国人寿寿险公司大力 开展关爱女性生殖健康保险 业务,为适龄女性提供特定 疾病保障,大力推进女性安 康保险事业发展。

自2010年开始,中国人寿寿险公司积极参与"关爱女性生殖健康保险保障计划",捐赠专项费用用于"两癌"医疗费用资助项目,赢得了社会各界的好评。

积极开展特定女性群体 保险捐赠工作。中国人开展 险公司各级机构通过动支利 多种多样的主题,加强过动对对 女性发展,加困对对女、低收入适龄妇女、低收入适龄妇女,明知知知 女性群体,提升妇女健康风水平 院,提升妇女健康降下,促进妇女群体保险保障保险。 不是进妇女群体保险保险保险。

做好服务支持,扩大民生保障辐射力。中国人寿寿险公司各级机构通过开展各类关爱女性健康活动,不断提高广大人民群众的认同度、参与度和支持度,取得了良好的社会效应。

支持中小微企业发展

为扎实推进保险业支持中小微企业发展,中国人寿 寿险公司创新开发了"e企 投"功能,充分利用互联网技术,实现在线授权、在线自助 缴费等,让中小微企业享受 快速便捷的全链条线上投保 服务,实现小团单一日可保。

2022年,为助力中小微企业发展,中国人寿寿险公司上线面向中小微企业客户的定制化产品"员福保"意外险组合产品,并积极配套推出全流程线上出单新模式,打造快捷、完善、高效的团投保操作,支持自动带入历史投操作,支持自动带入历采集;另一方面支持PC端和移动规以同时支持两端授权申请,批量导入被保险人清单,满足不同场景业务需求。

未来,中国人寿寿险公司将不断完善普惠保险产品体系,丰富公司多层次产品体系建设,满足客户差异化的保险保障需求,助力国家乡村振兴战略和健康中国建设全面推进,切实守护人民美好生活。

(郑玉茄)



防范非法集资阳光人寿在行动

2月17日,阳光人寿平 顶山中心支公司员工在市区 开源路与湛河北路交叉口附 近进行宣传。为深入贯彻落 实党的二十大精神和监管部 门关于防范和处置非法集资 的部署,从源头上防范非法 集资,该公司开展了此次宣 传活动。活动现场,该公司 通过设置咨询台、摆放宣传 资料、悬挂条幅、发放宣传页 等方式,向群众宣传防范非法 集资有关知识,重点介绍了当 前非法集资案件高发多发的 严重形势以及非法集资的特 征、伪装形式、法律责任、举报 投诉方式等,提醒市民提高识 别能力,避免上当受骗。

王莉萍 摄

中信保诚人寿开展消费者权益保护培训

本报讯2月16日,中信保诚人寿平顶山中心支公司开展消费者权益保护专项培训,旨在增强内勤员工的合规意识,加强从业人员的诚信教育,夯实诚信经营思想基础。

在培训会上,指导老师结

合人身险产品违规销售、违规 宣传等行为的典型案例和日 常经营活动中容易混淆的基 本概念,对营销话术及微信 朋友圈、自媒体宣传等经营 活动的合规要求进行了强 调,并警示全员在业务经营 活动中严格落实、狠抓执行, 改进服务质量,切实维护好 消费者合法权益。

该公司负责人梁青山强调,要加强源头管理,畅通投诉渠道,提高风险防范与应对投诉的能力,同时发挥调解组织的作用,扎实做好投诉处理

此次培训进一步增强了 全体员工的消费者权益保护 意识,强化了风险防范意识和 合规经营理念,为公司持续营 造诚信服务氛围,深入推进消 费者权益保护长效机制建设 夯实了基础。

(赵雅勋 朱梦楠)

财险业去年保费 收入达1.5万亿元

本报讯据《证券时报》 消息,银保监会近日召开了 2023年全国财产保险监管 工作会议,会议指出,2023 年财险业要着力开展"保险 增量、风险减量"行动,银保 监会将引导财险业持续深化 改革,支持服务实体经济复 苏增长。

会议认为,2022年,财 险业取得了较为显著的发展 成绩。财险市场持续稳定 发展,整体风险可控,2022 年实现保费收入 1.5 万亿 元,同比增长8.7%;提供风 险保障12457.4万亿元,同 比增长14.7%;支付赔款 9078.2 亿元,同比增长 2.6%。其中,农业保险实 现保费收入1219.4亿元,同 比增长25%,为1.7亿户次 农户提供风险保障4.6万亿 元。截至2022年底,财险业 总资产2.7万亿元,较2021年 底增长9.0%。

会议指出,2023年财险 业将继续处于良好发展的战 略机遇期,要坚持"稳增保 障、控降风险、保险为民"理 念,着力开展"保险增量、风 险减量"行动。银保监会将 引导财险业持续深化改革, 坚持守正创新,支持服务实 体经济复苏增长,积极发展 绿色保险、气候保险、网络安 全保险、信创产业保险、新能 源保险,推动实现"质"的有 效提升和"量"的合理增长。 会议要求,财险业要着力开 展"风险减量"行动,做好前 置减险、合规控险、精算计 险、稽查化险、处置出险工 作,提升"防"的能力、"减"的 实效和"救"的服务,不断控 降社会风险、行业风险,为建 立公共安全体系和防灾减灾 救灾提供保险保障,牢牢守 住不发生系统性金融风险的 底线。

(秦燕玲)

市银保协党支部 召开组织生活会

本报讯为深入学习领会党的二十大精神,筑牢支部战斗堡垒根基,发挥党员先锋模范作用,2月17日,市银保协党支部召开组织责市银保协党支部公司开组织责任活会,市银行业协会行业协会员制成、市保险行业通过的最大衰红军以普通的最大衰红军以高时,平列席指导此次会议。

会上,市银保协党支部 书记何强对2022年度党支 部整体建设及存在的问题 进行了深刻剖析,认真查 摆问题,并带头开展了自 我批评,各位党员进行了 民主互评。

(韩亚岢 朱梦楠)